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Istinito, lijepo i dobro

Život običnih ljudi u Čučerju tijekom potresa
i epidemije i nakon njih
Teške situacije izazvane potresom i pandemijom potaknule su ljude da
čine dobro i jedni drugima pomažu.
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Posljedice razornog potresa koji je pogodio Zagreb i okolicu, a sve u vremenu globalne pandemije
uzrokovane virusom Covid-19, na poseban su način  osjetili stanovnici Čučerja, naselja koje se smjestilo u
sjeveroistočnom dijelu Hrvatske metropole. Teške situacije potaknule su ljude da čine dobro i jedni drugima
pomažu. 

Tijekom obilaska tog dijela grada razgovarali smo s Marinom Šturlić, voditeljicom Župnog Caritasa Župe
Pohoda Blažene Djevice Marije u Čučerju, ali i sa župnikom te župe, vlč. Markom Torbarom. 

Voditeljica Caritasa kazala je kako je veliki problem bio kada javni gradski prijevoz, zbog ograničenja, nije
vozio, te su bili izolirani.

– Osjećali smo se ostavljeno, doslovce prepušteno sami sebi.  Ali, eto, svaka takva situacija  ljude  može
potaknuti i na činjenje dobra, i pomagali smo jedni drugima. Bili smo više oslonjeni jedni na druge. Tako da je
Caritas u punom smislu funkcionirao u tom razdoblju. Dotad smo mi imali 35 ljudi koji su bili na skrbi
Caritasa, a u roku od dva-tri dana povećao nam se broj korisnika na 280 obitelji. I doista, oni koji nisu stradali,
pomagali su onima koji su bili u potrebi, i stvorilo se to zajedništvo koje  često znam usporediti s
devedesetim godinama kad se doista  nije pitalo, svi smo trčali i pomagali jedni drugima – istaknula je
Šturlić. 
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Također, posebno je istaknula empatiju mladih ljudi – volontera koji su razvozili sve ono što je potrebno po
cijelom Čučerju. Naglasila je kako je to područje dosta prostrano po našim zelenim bregovima i nije lako doći
do svake obitelji.

–  Stvarno su nam mladi uskočili. Bad Blue Boysi  puno su nam pomagali, posebice oko preseljenja onih
kojima je dom bio uništen od potresa. Bilo je teško, ali bilo je i jedno milosno vrijeme zajedništva. U ovim su
nevoljama,  nažalost, zakazale mnoge institucije, ali ja sam ponosna da se Caritas tu istaknuo kao jedna
crkvena institucija koja je doista pomagala i koja pomaže ljudima, i ljudi to prepoznaju – rekla je Šturlić.

Dodala je kako je župni Caritas izradio prigodne poklone, čijom prodajom žele pomoći
onima  najugroženijima. Među tim su poklonima  bočice sa svetom vodom na koje su  nalijepljene sličice
razrušene čučerske crkve, zatim komadi cigle i žbuke iz razrušene crkve, također privjesci, magnetići i slično.
 

–  Vjerujemo  u dobrotu i ljubav samih župljana, posebno onih  koji imaju i  pomažu onima koji nemaju, a i
ostalih hodočasnika Grada Zagreba, koji bi došli i doći će u Čučerje da nam daju prilog za Caritas, jer  s
današnjim danom skrbimo o 180 obitelji. To je jedna neprirodna situacija. Mi ne skrbimo o socijalnim
slučajevima, nego o obiteljima koje su do jučer pomagale Caritasu. To su obitelji s djecom. Nažalost, ljudi su
prisiljeni bili dignuti kredite, obnavljaju svoje kuće i  puno im znači ta pomoć u hrani, higijenskim
potrepštinama. Prihvaćamo svaku donaciju, pogotovo u dječjoj hrani, u pelenama, u svim živežnim
namirnicama, higijenskim potrepštinama. Jer, doista, na taj način i pokazujemo ljudima ljubav i da smo
prisutni, ali i onu konkretnu pomoć – kazala je voditeljica Šturlić. 

Župnik Torbar ističe kako su se župa i njezini vjernici našli u izvanrednim prilikama danom kad je potres
uništio brojne objekte i kad se mnogo toga u životima ovih ljudi promijenilo.

–  Mnoge su kuće  stradale, a velik  broj obitelji  ostao je  bez svojih domova. Međutim, župa se budi i ljudi
pronalaze snagu da započnu iznova se okupljati i graditi. Tu veliku ulogu imaju i mjesna zajednica i sama
župa i župni Caritas. Nastojimo ohrabriti i naše vjernike i priskočiti im u pomoć u svakom smislu te riječi.

Govoreći o tome kako će izgledati obnova župne crkve i kuće, župnik Torbar progovorio je o prvim planovima
kako bi to sve zajedno trebalo izgledati.  

–  Bogu hvala, prije nekoliko dana došao je ovamo pomoćni biskup zagrebački, mons. Mijo Gorski. Donio
nam je jednu radosnu vijest, a to je da ćemo imati jednu montažnu crkvu na predviđenoj lokaciji koja će biti
ispod naše glavne crkve. To je, naravno, privremeni objekt gdje će se vjernici opet moći okupljati, ali
zasigurno će nama pomoći da možemo organizirati liturgijska slavlja i sve što je potrebno da život župe teče.
Mislim da je to važno. Kad sam prihvaćao ulogu da ovdje budem župnik, odnosno kad me kardinal zamolio,
prihvatio sam zbog toga što prije svega želim raditi s ljudima, obnavljati naša srca i duše, a onda vjerujem da
ćemo i našim zajedništvom obnoviti onda i naše domove – kazao je vlč. Torbar. 

Dodao je, što se tiče ljudi u župi i solidarnosti, da se osjeća velika solidarnost, te da je to vidljiva, živa Crkva.
Istaknuo je da mu je to vrlo drago i raduje ga kao svećenika da ima takvu župnu zajednicu.

–  Ono što mi konkretno sada želimo činiti, u suradnji sa zagrebačkim Caritasom, jest pomagati onim
obiteljima koje su već i prije bile u skrbi samog župnog Caritasa. Sigurno   je od tada da se taj broj obitelji
povećao. Tu su sigurno i djeca, i mnogi se vraćaju iz Cvjetnog naselja u svoje domove. Nastojat ćemo vrlo
brzo imati konkretne akcije u kojima ćemo konkretno pomoći i ljudima – kazao je župnik Torbar. 

Nadamo se kako će svi oni koji pate zbog posljedica potresa i pandemije u ovom zagrebačkom naselju brzo
riješiti svoje probleme, te da će nadolazeću zimu provesti mirno. Svi oni koji žele pomoći, mogu to učiniti
uplatom na žiroračun otvoren pri Hrvatskoj poštanskoj banci, IBAN: HR7823900011100129399.

 

***Članak je dio niza 'Položaj socijalno ugroženih skupina za vrijeme epidemije koronavirusa i nakon nje', a
objavljen je u sklopu projekta poticanja kvalitetnog novinarstva Agencije za elektroničke medije. Prenošenje
sadržaja dopušteno je uz objavu izvora i imena autora.***
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Jeste li ovaj mjesec uplatili za Laudato TV? Znate li da naš rad ovisi gotovo isključivo od donacija dobrih
ljudi? Pridružite nam se u Klubu prijatelja!
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